

УДК 347.6

**ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ОДНОПОЛЫХ БРАКОВ:
ПРОЯВЛЕНИЕ ДЕМОКРАТИИ И ПОЛИТИКИ РАВЕНСТВА
ИЛИ РАЗРУШЕНИЕ ИНСТИТУТА СЕМЬИ**

А. А. Садчикова¹

*Самарский национальный исследовательский университет
имени академика С.П. Королева, г. Самара, Российская Федерация*

*Научный руководитель: Н. М. Савельева, к.ю.н., доцент
Самарский национальный исследовательский университет
имени академика С.П. Королева, г. Самара, Российская Федерация*

Ключевые слова: атмосфера в семье, невозможность продолжения потомства, пересмотр гендерных шаблонов

Долгие годы ряд вопросов является предметом многочисленных споров, исследований и критики.

Стоит ли легализовать однополые браки? Какой эффект это может оказать на общество?

Анализируя институт брака, становится очевидным, что целью вступления в брак является не только демонстрация чувств, но и возникновение ряда юридических прав и обязанностей между супругами.

Однако у гомосексуальных пар существует ряд трудностей, которые ограничивают это право.

Первой преградой для одобрения таких браков встаёт невозможность продолжения потомства, что долгое время являлось основной целью создания семьи.

Традиционной формой семьи на протяжении всей истории человечества являлась патриархальная семья, поэтому принятие других форм брака отвергается и критикуется.

Однако семья постоянно эволюционирует. В складывающейся социальной ситуации получает распространение такой тип семьи, где большее значение имеют личностные представления о семье, где формируются новые образцы поведения и стандарты семейной жизни.

Следующим аргументом против легализации однополых браков является негативное влияние на демографию

Однако важно понимать, что проблема падения рождаемости многогранна. Такие причины, как экономическая нестабильность, ухудшение среды обитания влияют на статистику рождаемости,

¹ Садчикова Анастасия Александровна, студент группы 8305-400301D,
email: sad4kova.anastasia@yandex.ru

намного существеннее, чем существование однополых пар и легализация их браков.

Так же нельзя забывать, что научно-технический прогресс не стоит на месте, появляются всё новые возможности рождения ребёнка без совокупления мужчины и женщины.

Важным и крайне спорным вопросом является влияние однополых родителей на детей, которые воспитываются в таких семьях.

Главными аргументами против легализации однополых браков выступают влияние ориентации родителей на детей, неправильная социализация личности.

Однако многочисленные современные исследования показывают, что гендерные модели детей не связаны с родителями. На все стороны жизни детей влияет не сексуальная ориентация родителей, а атмосфера в семье, социальное благополучие, финансовая стабильность.

Подводя итог, можно прийти к выводу, что однозначно сказать, что легализация однополых браков носит положительный или негативный характер нельзя. Это многогранное явление, затрагивающее моральные, культурные, исторические нормы и требующее исследования и анализа.

Но важно понимать, что общество развивается, институты брака и семьи видоизменяются. В настоящее время уже 38 стран легализовали однополые браки, а ещё 16 стран признают другие формы союза таких пар.

Если говорить о возможности легализации однополых браков на территории нашей страны, то это пока что является крайне затруднительным в силу особенностей воспитания и идеологии граждан. Однако я считаю, что Россия, как одно из крупнейших государств, как демократическая светская свободная страна, не должна изолироваться от мира в этом вопросе и категорично отстаивать свою позицию. Необходимо искать компромиссы и не ограничивать граждан в их естественных правах.